PONTO 142/C/3 Pags.

EXAME NACIONAL DO ENSINO SECUNDARIO

12 Ano de Escolaridade (Decreto-Lei n.° 286/89, de 29 de Ag"z §t6) *
= N iribp Cursos de Caraeter; Geralfe Curses Tecnolog-ic.o
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2. 10 pontos
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Critérios Ggrlaisb

) A sequéncia de resolugéo sugerida para cada questsio: nas:paginas egunntes deve ser inter-
pretada como uma das sequéncias possiveis. Devera ser atribuida a mesma cotag&o se, em
alternativa, for apresentada outra, igualmente correcta.

* As cotagdes parcelares s6 deverdo ser tomadas-em:consideragao, quando.a: reselugéo nao
estiver totalmente correcta.

 Se a resolugéo de uma alinea apresentar erro exclus amente imputavel a resolugéo da
alinea anterior, devera atribuir-se; a alinea otacéo lntegral

"o A auséncia de unidades ou a indicag&o de'umdades incorrectas, no resultado’ final, tera a
penalizagao de dois pontos. VAT

Critérios espggifiqgs .

COTAGOES
1 60 pontos
1. , 10 pontos
5 pontos
5 pontds
2. . 10 pontos
3 pontos.
6 pontos
10 pontos
3. SR 10 pontos
a-C; b-B, c-A = N
UmMa COrmeSpond&ncia COMECHA ............cc.ccowrvierereerresrrorereerees 3 pontos
Duas correspondénmas correctas. .......... eedre et naareseaaaaesans 6 pontos
Trés correspondéncias correctas.................,..' ......................... 10 pontos
B, i ........................... 10 pontos
‘ 3 pontos
3 pontos
4 pontos
B e s s ae s errrerree e e e nre e e 10 pontos
.B=Crb-D; c-A -
| Uma correspondénma COMELA .o eeereeeeseeeveseeses e 3 pontos
Duas correspondénmas COMECEas ...ooovciivercirinniiiin e 6 pontos
Trés correspondéncias correctas....... eeenrererraneeserararaee e aeaerens 10 pontos
6. B e ee s s rerre e ereenieens [P 10 pontos
AeE ........................................... (5+5) ..o 10 pontos
Atransportar .............cc.coocooeevnnnne. 60 pontos
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Transporte .............cccoovevirivinincninnn. 60 pontos
I 110 pontos
B et a e s et st e ae e e eae e st eeateere et erteeaaerares 25 pontos
L et ettt 10 pontos
M= 3 e 3 pontos
E=-2,42%x10""° J/Aatomo ....ccooevvvvveirenn., 7 pontos
12 e, U SR URUOR 15 pontos
Relacdo entre c.d.o. (A) e AE ....................... 7 pontos
Relacdoentre AEe Eye E5 ..o 8 pontos
2 e e et st s e e b ettt b e s e s eneeas 24 pontos
2 L e e et 10 pontos
Grafico A
Uma raz&o: referéncia a impossibilidade de se
esgotarem os reagentes .............cccceeeeneee. 5 pontos
Grafico B
Uma razéo: referéncia a impossibilidade de
aumentarem as concentragdes dos reagentes 5 pontos
2 e e s e baate s s aare s 8 pontos
2.3. Sentido directo; ¥ < K. .ooovveeeeviennne. 2+4) .. 6 pontos
B e e et satae e 31 pontos
3 :
Exemplo de soluto i
- Justificag&o ..... ‘ L '
320 e AX(2+05) 10 pontos
K R TR O TSP U UU ST O UTURN 10 pontos
Solugao alcaling .........ccooco v, 2 pontos
[H;0"] da solugéo aquosa neutra a 55 °C .... 4 pontos
(ou pH da solugdo aquosa neutra a 55 °C)
Comparacéo e justificacd0o ......................ei. 4 pontos
T S U USROS PR TSP 30 pontos’
4.1. Variag&o dos n.°® de oxidag&o + concluséo ..... (4+4)... 8pontos
4.2. Espécie oxidante — HyOp ..oooevviiiiieciiecece e 3 pontos .
4.3. JUSHICAGA0D ...ooooiiriiie e 6 pontos
B, oottt et ane e s s e 13 pontos
Calculo da quantidade obtidade N, ............. 5 pontos
Calculo da quantidade de N, em reacgéao
completa ..., 4 pontos
Calculo da quantidade de H,0O, necessaria
n=8,00M0) ..o, 4 pontos
I 30 pontos
1. S S SO U UR PP PO PRRRPTN (B3X3) o 9 pontos
2. Fonte de aqueCimento ..........iiveoiiviiecr e et 6 pontos
3. Para assegurar que 0 eteno ndo fique misturado COM ar ..........ccccoeeeinies 8 pontos
B, G oo e e e e a et ae b e et e e e naas et e nanteevanes 7 pontos
TOTAL ..o 200 pontos
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